

为困难企业输血补血 促结构调整提升实力

登封双管齐下助工业强筋壮骨

本报讯(记者 李曙光 通讯员 韩心泽)面对国际金融危机下工业经济面临的新情况、新问题,登封市日前出台新举措:一手为经营困难企业输血补血,最大限度地减轻外部环境变化的不利影响;一手通过调整结构促转型,为整个工业经济强筋壮骨,努力保持工业增加价值和销售收入两个15%的增长速度。

“抱团取暖”

为帮助重点企业缓解生产经营困难,登封市将通过提供贷款贴息、延期缴纳税款、缓缴基本养老保险费、失业保险费等办法给予帮扶。该市还将通过“现场观摩会”、“经验交

流会”等积极有效的方式,促使企业加强生产管理、销售管理、财务管理,狠抓内部挖潜,保证企业资金链不断,市场不丢、生产经营平稳有序,着力推进本地区企业间的协作,该市将以煤炭、电力、铝及铝加工等行业企业间企业合作为重点,建立长期稳定的互惠互利协作机制,形成相互依托、共享市场、共抗风险、互利共赢的利益共同体,实现“抱团取暖”。

多渠道融资

登封市将组建企业上市办公室,重点做好登电集团上市工作,引导上市后备企业进行股份制改造。同时,创新融资方式,鼓励企业多种

方式融资。在有色金属、机械加工、磨料、建材等行业上下游相关企业之间开展产业链融资;对与重点建设项目建立稳定供应关系的企业,开展订单融资;对因原材料和产品资金占压造成资金周转困难的企业,开展存货和应收账款质押等方式融资。另外,成立政策性中小企业融资担保中心,为中小企业的贷款融资提供服务,并选择30户重点企业和20户高成长型企业作为市信贷资金重点支持企业,确保其资金链条的完整性和经营的连续性。

内涵式发展

一方面,支持煤、铝、建材等传统

优势产业稳定发展,另一方面,登封积极引导工业企业走内涵式发展道路;扶持汽车零部件、装备制造、高温元件等新兴产业和电子信息、新材料、生物工程等高新技术产业;继续发挥产学研对接洽谈会作用,鼓励企业引进更多新技术应用于企业生产;抓住原材料和设备价格下跌的机遇,加大磨料、耐材等行业的技术改造力度,为下一个周期的经济发展打好基础。同时,做好冶炼、耐材、磨料等行业落后产能的淘汰,逐步提高行业集中度;充分挖掘园区内关停、淘汰企业潜力,盘活存量,实施“腾笼换鸟”,完成土地置换,发展符合产业结构优化升级的新兴产业。

推进战略合作

登封将全力推进企业战略合作和兼并重组。重点推进与华润集团、中联水泥、郑州日产、海马集团等大企业集团的战略合作;支持本地优势企业兼并重组生产经营困难的企业,鼓励煤炭、铝、耐材等行业开展多形式、多层次的区域合作,促使小产能向大产能集中,提高应对危机的能力。通过项目带动、战略重组、产业聚集、延伸产业链等措施,登封力在激发30家重点企业、20家高成长型企业、100家骨干企业和规模以上工业企业发展活力,打造更多的产业航母。



在“母亲节”来临之际,登封市崇高路小学开展以“感恩母亲,歌颂母爱,知恩感恩”为主体的活动,小学生们以开班会、写日记、做一天家务、制作感恩卡等形式表达了对伟大母爱的理解、对母亲养育之恩的感谢。

通讯员 王晓慧 摄

非法开赌场 四人被批捕

本报讯(通讯员 姬利亚 闫保山)利用网络连接缅甸赌场,吴天生等4人通过提供赌场、卖筹码、兑换资金等方式组织人员进行赌博,从中牟取暴利。5月7日,登封市检察院以涉嫌开设赌场罪批准逮捕犯罪嫌疑人吴天生、杨桃芬、耿宪营、高立欣。

吴天生、杨桃芬、耿宪营、高立欣都住登封市区。2008年8月,吴天生通过其朋友杨某获取缅甸赌网站的赌博账号及密码,伙同高立欣使用网通宽带在登封市嵩阳办事处望洛园某商品房二楼进行网络赌博并充当代理。为扩大投注额度,从而获取更多的抽水费,遂将目光盯在了大赌友的身上,随之,崔某、常某、李某等人纷纷加入赌博的行列。这些人每次投注额少则几百元,多则几千元。投注者不论输赢,其输赢金额均由吴天生统一结算,赢者必须按所赢额度的5%交纳抽水费,输者缅甸方为吴天生提供1.8%的好处费。

2009年3月,吴天生因生意不济停业。2008年11月中旬,曾在吴天生赌场投注的赌友耿宪营,伙同杨桃芬在登封市区崇高路康桥医学门诊四楼杨桃芬家中开设赌场,其采用的投注及结算方式与吴天生如出一辙,两人应得的抽水费还没来得及结算便落入了法网。2009年4月3日晚上19时45分,家住登封市大金店镇雷村崔某因还不起赌债到登封市公安局刑侦大队报案,4月6日,4人被抓获。

三皇寨上“书册崖”

程胜利

三皇寨位于少林寺对面、少室山的西侧,因供奉天皇、地皇、人皇而得名。景区沿线建有索道、栈道、吊桥和步行阶道,是嵩山世界地质公园的核心景区之一。自然生态环境、地质地貌独具一格,奇峰怪石比比皆是,古有云:“嵩山天下奥,少室显奇特,不到三皇寨,不算少林客。”

在三皇寨景区,可见到片片岩石笔直立,好像是一列列的仪仗队,他们身高都在700~800米,真是顶天立地。他们的颜色是白色的,特别在雨后顺观之让人感觉无比的纯洁。这些立直的岩层布满整个峡谷,一个比一个雄伟。

嵩山多悬崖,最高峻、最陡峭,规模最大的当属位于三皇寨的万丈崖,最高可达千米。这里的岩石是形成于距今约24亿年前后的元古界石英岩。在距今18亿年嵩山地区发生了一次地壳运动——中岳运动,原本水平的岩层发生弯曲、旋转、倒转进而形成直立,像一本本厚厚的书册立于天地之间,因此也有人称之为“书册崖”。连天峰是嵩山的最高峰,海拔1512米,它的西边是连天大峡谷,此处是少室山的中心地带,海拔高度在1300米以上的山峰有12座,这些山峰像一根根擎天柱,又像一柄柄利剑直刺苍穹,令游人惊叹大自然的神力,嵩山石林峰地貌都是由石英岩组成。地质学家称之为“嵩山石英岩石林”。明代诗人傅梅曾称赞:“往来凌其巖,去天余尺五。”

石林地貌在其他地区也有分布:比较典型的有路南石林、张家界石林和漳州滨海石林,它们也都被命名为地质公园,各有各不同的特点。

云南路南石林是形成于距今2.7亿年的由石灰岩组成的溶蚀石林,一片一片整齐的石灰岩清秀、乖巧。湖北张家界石林形成于距今4亿年左右的由石英砂岩(石英砂岩变质后形成石英岩)组成的峰林,但它的岩石产状是水平的,3106个山峰宁静、平衡。福建漳州滨海石林形成于距今2600万~700万年的火山玄武岩石林,140万根石柱高低错落矗立在海岸线上。它们的共同特点是由垂直节理裂隙经水流风化作用形成的柱状地貌,而三皇寨石林垂直层面的节理并不十分发育,最发育的是层理或平行层理的节理裂隙,不是柱状而是板状,从不同的方向看显示不同的形态,顺层看是石林,若迎着岩层面看,山体形态变成板状,一层层平行叠置,像一册册的书整齐排列。

三皇寨石林的岩石是几处石林最年轻也是最坚硬的。

话说嵩山



“遇到火灾不要慌张,用灭火器对准火苗根部……”5月12日下午,登封市崇高路小学举行纪念“5·12”一周年的防震、消防安全演练,通过安全演练,通过紧急疏散、观看防震教育片、学习灭火技能等形式增强师生的安全保护意识和应急自救能力。

通讯员 王晓慧 摄

登封市公安局

痛击执法软肋 曝光不留情面

本报讯(通讯员 袁俊锋 张朝晖)今年以来,登封市公安局以认真开展“讲党性原则,树良好作风,促科学发展”活动为契机,狠抓办案质量。从接处警到受理立案,从案件办理流程到询问(讯)问笔录制作,从证据锁定到环节印证,任何一个环节出现纰漏,都要接受及时整改和公开通报的处分,此举使每个执法单位

和办案民警在办案过程中都一丝不苟,慎之又慎。

执法工作无小事,以维护社会稳定、促进经济发展、保障群众根本利益为目标,在加大执法力度的同时,利用执法周报狠敲基层民警执法“软肋”,使执法民警在执法过程中能够自觉按照法律规定的程序办案。登封警方采取周报的形式显示执法单

位、民警办案质量的高低,执法单位、民警通过法制部门严格审核后在网上公示,使执法单位、民警能够发现各自办案过程中的纰漏,同时让别的执法单位、民警借鉴引以为戒,有则改之,无则加勉,共同学习,共同提高。

据该局负责人介绍,以执法周报的形式总结一个阶段的执法情况,使各执法单位一把手和每个民警不断转变执法观念,关注执法工作,关注执法结果,把“理性、平和、文明、规范执法”的理念深入贯彻到执法工作的各个环节中,以推动整体公安工作和队伍建设的全面良性发展。

登封市地税局

力推十项措施 决战第二季度

本报讯(通讯员 张振卿)面对严峻的经济和税收形势,登封地税局认真总结了前一阶段税收工作中取得的成绩和存在的问题,严格按照省地税局和郑州市地税局保增长、保稳定、保民生的指示精神,力推十项措施克难攻坚,决战二季度收入工作。

一是统一思想,坚定完成二季度税收任务的信心和决心,全体税务干部要有一个积极的心态,开动脑筋,发挥聪明才智,为组织收

入工作献计献策。二是发挥稽查分局工作职能,对现有案件要迅速结案,保证税款入库。同时,在全市范围内筛选长亏不倒企业或纳税评估有疑点的企业作为重点稽查对象,真正达到以查促收,以查促管。三是加强煤炭企业停歇业管理力度,搞好三级巡查,严厉打击虚假停歇业现象。四是对小税种开展拉网式、推磨式检查,同时对企业所得税汇算工作、煤炭资源整合工作、发票违法工作进行检查

考核,确保应收尽收。五是对煤炭企业税款核定工作,要严格按照省、郑州市地税局有关规定进行核定,确保公平公正。六是在全市范围内开展房地产税收专项检查,进一步加大房地产税收管理力度。七是与国税局协作,完善小规模纳税人管理时对小税种的代征工作。八是加大对全市新上大项目的跟踪管理力度,确保税款及时入库。九是进一步加大纳税评估工作力度,强化税收分析,要盯增量、挖存量、堵漏洞。十是实行局长包片、机关人员包所工作机制,机关工作人员要深入基层征管一线抓收入,从本周起暂停审批公休,星期天不休息,全力以赴抓收入,力争圆满完成各项收入任务。

登封市司法局

创新教育方法 开办每周讲坛

本报讯(通讯员 牟昌 丰昌)今年以来,登封市司法局以激发干部职工工作热情,提高机关干部理论修养和综合素质为目的,积极创新学习教育方法,开办“每周讲坛”,为机关干部搭建了一个练素质、展才华的

平台,走出了一条加强司法行政干部日常教育工作的新途径。

该局的“每周讲坛”,每周举办一场,每场设一个专题,专题内容按照科学发展观的要求,结合基层司法所建设、人民调解、安置

帮教、法律援助、法律公证、法律服务等工作实际,围绕新形势下如何发挥司法行政职能作用,推动司法行政工作科学发展为重点进行安排,并制订详细的授课计划。要求从领导到一般同志,每人一个专题,轮流在“每周讲坛”上讲授。今年以来,已讲授十多个专题,取得明显效果。实践证明,“每周讲坛”的开办,不仅提高了机关干部的理论修养和综合素质,激发了大家的工作热情,也更加有效地推动了司法行政工作的整体开展。

求实 创新 高效

——登封市国土资源局和谐发展纪实

本报记者 李曙光 通讯员 景松岩 欧阳文权

“2008年市国土资源局组织收入3.31亿元,占全市财政收入16.51亿元的20%,比上年增长75.3%,增幅居全市各单位之首。可以说,登封经济社会又好又快发展,国土资源管理部门功不可没。”日前,登封市委市政府对登封市国土资源局取得的成绩给予高度评价。

创新思路

优化发展环境

2007年9月,新调整的登封市国土资源局领导班子主动出击,想方设法

取得上级的理解和支持。在土地交易过程中,坚决执行经营性用地招拍挂制度,严格执行工业用地出让最低价标准,规范完善了工业用地招拍挂供地程序。2008年,登封市国土资源局共出让16宗国有建设用地使用权,其中拍卖1宗,挂牌15宗,出让面积1247.8216亩,为政府组织收入3.31亿元,相当于前4年的总和,比2007年增加75%。

在保护耕地的同时,登封市国土资源局努力保障全市重点项目建设用地,努力为用地单位当好参谋,尽量

使企业少走弯路。对一些不符合现行土地利用总体规划的建设项目,根据企业的用地条件,想法进行规划调整。一年多来,该局完成了大金店煤矿塌陷区居民安置、禅宗少林音乐大典、登封市汽车配件城及日产汽车登封基地等项目占地151.8公顷的规划调整工作。

注重实效

力克信访难题

一年多来,登封市国土资源局对长达5年以上的历史遗留的疑难案件

进行分类整理,针对案情逐个分析研究,采取“一案一策”措施。每天安排一名领导班子成员在信访接待大厅公开挂牌,及时接待和解决群众反映的信访问题,防止小事拖大、易事拖难、拖成积案。

对长期未能解决、案件当事人不服从国土部门处理意见的案件,登封市国土资源局邀请市人大、市政协、市纪委、市法院、市信访局等部门参加,让信访人当场阐述自己的理由,各方人员现场辩论,公开、公正、公平地提出最终的解决方案。该局领导班子成

员定期深入到所联系的乡(镇)、区、办事处梳理排查矛盾纠纷,重点围绕敏感时期、敏感问题以及特殊群体开展工作,将信访隐患消化在基层。2008年,登封市国土资源局接待群众来信来访219起,500多人次,立案96起,结案91起,按期结案率100%。

精心谋划

力求更大发展

登封市国土资源局一班人冷静地意识到,当前国土资源管理面临十分严峻的形势。在这种情况下,登封市国土资源局的干部职工要把思想统一到贯彻落实科学发展观的要求上来。登封市国土资源局局长高玉杰满怀信心地表示,将积极主动服务发展大局,不断提高素质,增强行政执行力,在服务扩大内需、规范推进改革、遏制违法违规用地上主动作为,化“危”为“机”,再创佳绩。